

# R 热点 胡锦涛访葡两次拥抱受伤骑兵



胡锦涛拥抱安慰受伤骑兵

胡锦涛主席于11月6日下午抵达里斯本,开始对葡萄牙进行国事访问。

抵达后不久,胡锦涛主席前往热罗尼姆斯教堂,向被誉为“葡萄牙国魂”的著名诗人卡蒙斯之墓献花圈,表达中国人民对葡萄牙人民的敬意。献花圈后,葡萄牙政府安排胡锦涛主席在热罗尼姆斯教堂外检阅骑兵仪仗队。骏马整齐列队,仪仗队员戎装肃立,接受中国国家元首的检阅。

胡锦涛主席走上检阅台,仪仗队指挥官向他致敬,嘹亮的号声随之响起。

就在这时,一匹棕色骏马突然受惊,马背上的骑兵咚地一声被抛在石头地面上。人们发出一阵惊呼。

检阅仪式结束时,胡锦涛主席快步走下检阅台,但并没有按原定路线前去乘车,而是径直走向刚才从马上摔下来的受伤骑兵。

“你不要紧吧?”胡锦涛主席十分关切地询问,并两次紧紧地拥抱了他。

受伤骑兵十分感动,他激动地拉着胡锦涛主席的手臂说道:“非常感谢,主席先生!我没事,过两分钟就好啦!”

“感谢你啊,希望你没有摔伤!”胡锦涛主席再次同他紧紧握手,之后乘车前往总统府。而受伤的葡萄牙骑兵,在同伴的帮助下重新戴上头盔,再次上马,坚持着完成护卫胡锦涛主席的任务。

胡锦涛主席关怀受伤葡萄牙骑兵的事,不仅令在场的人们深为感动,而且在葡萄牙传为佳话。当地媒体纷纷作出报道,表示这充分体现了中国国家元首和中国人民对葡萄牙人民的深情厚谊。

据新华社

## K 看点 中土陆军将在土举行一周联合训练

记者从中国国防部新闻事务局获悉,中国人民解放军和土耳其武装部队于8日在土耳其突击学校暨训练中心开始举行为期一周的中土陆军突击分队联合训练。这次联训主要围绕山地突击作战基础技能训练、分队战术训练和联合演练展开。联训旨在加深中土两军相互了解与互信,深化两军务实交流与合作,提高两军突击分队遂行联合行动的能力。

李宣良

## S 社会 调查显示近七成雇主曾遇简历造假

一项最新的人力资源报告显示,今年8月,通过对各主要经济领域近600名主管人员进行调查后发现,2010年第四季度有65%的受访者计划增加员工人数。另外,在各行业领域,有近七成的受访者遇到过候选人在简历中虚构背景资料或工作经验的情况。对于表示遇到过应聘人员简历造假的受访者,应聘人员最有可能捏造的部分是薪酬待遇和工作职责及业绩。

代丽丽

## W 万象 尼钻油平台遭袭多名外国人被绑架

尼日利亚安全部门消息人士透露,该国东南部阿夸伊博姆州沿海一钻油平台11月7日遭武装分子袭击,多人被绑架,其中包括2名外国人。这些消息人士还表示,袭击发生在浅水区一油田。阿夸伊博姆州位于石油丰富的尼日尔河三角洲地区,近年来这一地区的基础设施不断遭到武装分子的袭击。2006年以来,有300多名外国人在这一地区遭绑架。

小唐

## K 看点

### 小三或被追究侵犯配偶权

11月6日上午,中国法学会婚姻法学研究会2010年年会暨婚姻法颁布60周年纪念会在海口开幕。

“第三者”插足导致家庭破裂的现象屡见不鲜,很多受害者为无法有效惩治配偶和与之通奸的“小三”而苦恼。中国法学会婚姻法学研究会会长夏吟兰教授指出,婚姻法专家们正在热烈讨论的“人身权保护”中包括如何追究“第三者”干扰婚姻关系的责任。《婚姻法》规定,夫妻互相忠实、互相尊重,但对配偶权的保护尚有所欠缺。随着《婚姻法》的日益完善,如果一方对婚姻不忠实,另一方有望通过法律来维护自己的人身权不受侵害。“第三者”或许会被追究侵犯配偶权,无过错方有望要求过错方和与之通奸的“第三者”赔偿其经济和精神上的损失。

据《南国都市报》

### 索海盗杀一不明国籍人质

索马里海盗本月早些时候劫持一艘游艇,7日枪杀船上1名男性人质,接着挟持包括妇孺在内的其他人质弃船上岸。海盗本月1日在肯尼亚拉穆附近海域劫持一艘游艇,把这艘船停泊在索马里巴拉维镇海岸。一名青年党发言人7日早些时候说,这名死者拥有南非国籍,尸体停放在巴拉维镇一家医院。但南非国际关系与合作部7日晚些时候在一份声明里澄清,死者不是南非公民。

星报综合

### 海南禁怀孕14周以上堕胎

对“怀孕14周以上人工流产”说不,在海南已经成为现实。海南省出台实施的《关于禁止非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠的规定》中,非法鉴别胎儿性别、性别选择性流产、引产在海南省被禁止。对怀孕14周以上擅自终止妊娠者,将实行责任追究,取消生育指标,如再生育的,按超生处理。据了解,这项法规目的在于控制新生儿中男婴比例过高。

星报综合

## S 社会

### 民警用身体挡刺向群众尖刀

在歹徒持刀刺向群众的危急时刻,哈尔滨民警赵学军、杜景峰先后冲上去,数次用身体挡住刺向群众的尖刀,并在身负重伤的情况下,将歹徒击伤擒获,用鲜血保卫了群众的安全。

11月6日16时许,许某到哈尔滨市道外公安分局滨江派出所报警,称前夫张伟华劫持其女儿到水晶街与太原街交口处,要其提供钱财,否则毒死孩子。民警赵学军、杜景峰立即和许某一起赶赴现场。到现场后,民警将孩子与嫌疑人张伟华分开,先确保了孩子的安全。这时,张伟华突然掏出尖刀刺向许某。危急时刻,赵学军一把将许某推开,用身体挡住刺来的尖刀。尖刀刺中了赵学军,霎时间鲜血直流,他捂着伤口倒在地上。

见战友倒下,杜景峰冲上去挡在许某前面,喝令张伟华放下凶器。张伟华不听劝阻,一刀刺中杜景峰。在鸣枪示警无效的情况下,杜景峰开枪将歹徒击伤。歹徒倒下后,杜景峰强忍剧痛,用最后一点力气将歹徒的尖刀踢开。两民警随后被送到医院抢救。据医护人员介绍,赵学军肝部受损,右肋骨骨折;杜景峰腹部结直肠贯通伤,左小臂神经、动脉血管、肌腱割断。目前,赵学军、杜景峰和犯罪嫌疑人张伟华均已脱离生命危险。

据新华社

### 英70岁老太嫁给20岁小伙

据英国《星期日镜报》7日报道,英国诺丁汉郡曼斯菲尔德市70岁老太多萝茜·西蒙斯到突尼斯度假时,竟和一名20岁的突尼斯小伙子拉法坠入了爱河。像青春少女一样陷入热恋的多萝茜不顾英国家人的反对,没多久就和拉法在突尼斯举行了婚礼。多萝茜以为自己遇到了电影里一样浪漫的爱情,可她做梦也没有想到的是,拉法和她结婚竟然是为了她的财产和移民英国生活,当拉法的移民申请屡被英国移民局拒绝,同时他也无法从多萝茜身上得到更多金钱后,他要求和多萝茜离婚。

星报综合

## W 万象

### 数舞女称与瑞典国王“有一腿”

据英国媒体日前报道,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫一直被国民视为21世纪的完美君主,他和西尔维娅王后34年的婚姻也一直被人们视作恩爱夫妻的典范。然而日前,一本刚在瑞典出版的新传记《不情愿的君主》却彻底颠覆了卡尔十六世在国民眼中的完美君主形象。该书耸人听闻地宣称,瑞典国王卡尔十六世过去经常光顾瑞典的脱衣舞夜总会,一家位于斯德哥尔摩市的脱衣舞夜总会甚至还和黑手党有牵连;卡尔十六世是这些夜总会里性爱派对的“常客”,数名瑞典脱衣舞女接受该书作者采访时,都宣称她们和瑞典国王“有一腿”!

据《羊城晚报》

### 男子写信实名制敲诈邻居

10月28日,辽宁本溪市桓仁雅河派出所过来个老头,他着急地说,当天早晨他接到一封信,上头写着:“你好,本人现在急着用钱,特此向你借一万元,做救命用……如果报警后果自负,就算我进去了,我也还会出来的……明早8点半必须把钱打在卡上,9点看不见钱……”这不就是敲诈么?报案的老头姓李,干养花的营生,手头确实有些钱。警察开始调查,这一查也把警察吓够呛,这给的银行卡的卡主名字,是以前老李同村人老张媳妇的名字!一般来讲,这敲诈的,都得用假身份证什么的办个银行卡,能绕几个弯儿就绕几个,生怕被警察查出来,可这个敲诈案真要命,咋还来个实名制敲诈呢?

估摸老张两口子嫌疑挺大。当天下午警察就在县城里的一处小房里把老张给找着了。警察一进屋,那老张正趴在炕上,还在那里写敲诈信呢。他正写的那封刚写了两句:“我们老大非常生气,在给你最后一次机会”,“在”字还写错了。被逮着以后,老张挺后悔的。他不像别人后悔不该犯法,他后悔的是小时候没好好学习,文化少,连写封敲诈信都没力度,要是有文化,那老李头不早就吓得尿了,乖乖地给他打钱了。

据《辽沈晚报》

## □最美的事 形象大使年薪百万

经过三个月激烈比赛,“第一美差”——2010年(首届)海南国际旅游岛形象大使选拔赛11月6日晚在海南省三亚市落幕,内蒙古21岁姑娘张燕获得冠军。张燕将获得100万元人民币的年薪和环球促销的工作机会。这位身高1.73米的女孩目前是中国传媒大学新闻专业的学生。当晚的总决赛上,由国内12家主要媒体相关负责人组成的媒体评审团和5位专业评审共同投票,决出本届赛事的总冠军。

星报综合



## □最背时男子 天天戴“小丑”面具



据英国媒体7日报道,尽管万圣节已经过去一周了,但英国曼彻斯特市文顿镇男子迈克至今仍然没有摘下他在万圣节狂欢夜戴上的“小丑”面具。原来迈克的朋友往他的小丑面具内涂满了强力胶水,他毫不知情的迈克戴上这副万圣节面具后,再也无法摘下来。医生对迈克称,他们无法将面具安全摘除下来,而最安全的办法就是等待胶水退化和逐渐“失效”,所以如今,倒霉的迈克不得不天天戴着这副“小丑”面具生活和工作!

据《现代快报》

